



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.05.2018

№ _____ 878

Про виконання робіт в рамках проектів, які перемогли у 2017 – 2018 роках у конкурсах проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзацу дев'ятого частини першої статті 21 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», рішення Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865 «Про затвердження Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках», враховуючи протоколи засідань комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках від 15 лютого 2018 року № 6 та від 06 березня 2018 року № 7, з метою підвищення зацікавленості власників житлових та нежитлових приміщень в житлових будинках у реалізації енергоефективних заходів у житловому фонді:

1. Затвердити перелік робіт, що виконуються за рахунок коштів бюджету міста Києва, розпочатих та незавершених у 2017 році, у рамках проектів, які перемогли у 2017 році у конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, замовником яких визначено комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), згідно із додатком 1 до цього розпорядження.

026279

2. Визначити комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) замовником робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2018 році у конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирного будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, згідно з додатком 2 до цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надавати доступ об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам до об'єктів, де виконуються роботи, зазначені у пунктах 1, 2 цього розпорядження, до проектної та іншої документації за цими об'єктами.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва Н. О.

Голова



В. Кличко

Додаток 1

до розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

24.05.2018 № 878

Перелік робіт, що виконуються за рахунок коштів бюджету міста Києва, розпочатих та незавершених у 2017 році, у рамках проєктів, які перемогли у 2017 році у конкурсі проєктів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс проєктів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затверженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, замовником яких визначено комунальне підприємство «Група впровадження проєкту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	Найменування ОСББ (ЖБК)	Адреса	Вид робіт за напрямками
1	2	3	4
1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мишуги 1/4"	вул. Олександра Мишуги, 1/4	Заміна дверей у місцях загального користування (двері в підвальне приміщення)
2	Житлово-будівельний кооператив "Кристал – 18"	вул. Оноре де Бальзака, 46, вул. Вікентія Беретті, 16	Заміна дверей у місцях загального користування
3	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Весна"	вул. Рахманінова, 30/13	Заміна дверей у місцях загального користування
4	Житлово-будівельний кооператив "Дніпровський – 2"	вул. Шолом-Алейхема, 14	Заміна дверей у місцях загального користування
5	Житлово-будівельний кооператив "Хімік – 20"	вул. Драгоманова, 20 А, вул. Анни Ахматової, 13 А	Заміна дверей у місцях загального користування
6	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Ващенко 5"	вул. Григорія Ващенко, 5	Заміна дверей у місцях загального користування

7	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Силует"	вул. Оноре де Бальзака, 52/22	Заміна дверей у місцях загального користування
8	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Академіка Вільямса 9", Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Академіка Вільямса 11, корпус 1"	вул. Академіка Вільямса, 9, корп. 1, 2, 3 вул. Академіка Вільямса, 11, корп. 1	Утеплення фасадів
9	Обслуговуючий кооператив «Житлово-будівельний кооператив «Знання АНУ»	вул. Богдана Хмельницького, 88-92	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
10	Житлово-будівельний кооператив "Київ - 8"	просп. Правди, 37 А	Встановлення нового індивідуального теплового пункту (з погодним регулюванням, частковою заміною трубопроводів та ізоляцією внутрішньобудинкових мереж теплопостачання)

Виконувач обов'язків керівника апарату

Л. Верес




Додаток 2

до розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

24.05.2018 № 878

Перелік робіт, що виконуватимуться за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках проектів, які перемогли у 2018 році у конкурсі проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирного будинків, а також у кооперативних будинках, проведеному відповідно до Положення про конкурс з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, замовником яких визначено комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністрації міської ради (Київської міської будівлях м. Києва)» виконавчого органу Київської міської державної адміністрації)

	Найменування ОСББ (ЖБК)	Адреса	Вид робіт за напрямками
1	2	3	4
1	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Урлівка"	вул. Урлівська, 30	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та/або встановлення датчиків руху для регулювання освітленості у місцях загального користування
2	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Київ"	просп. Науки, 94/5	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
3	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Вербицького 10 А"	вул. Архітектора Вербицького, 10 А	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
4	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Флоренції 9"	вул. Флоренції, 9	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів

5	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Флоренції 5"	вул. Флоренції, 5	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
6	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Науковець 2010"	вул. Мічуріна, 4	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
7	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Ломоносова – 83 А"	вул. Ломоносова, 83 А	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
8	Житлово-будівельний кооператив "Першотравневий"	вул. Гоголівська, 29	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування
9	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Затишна оселя – 14"	вул. Данькевича, 14	Заміна дверей у місцях загального користування
10	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оазис 2016"	просп. Героїв Сталінграда, 8, корп. 6	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
11	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Воскресенська 14 Б"	вул. Воскресенська, 14 Б	Встановлення будинкових приладів обліку на гаряче водопостачання
12	Житлово-будівельний кооператив "Восток – 2"	просп. Лісовий, 6	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
13	Житлово-будівельний кооператив "Молодіжний"	просп. Перемоги, 43 Б	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
14	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Квітневий – 6"	пров. Квітневий, 6	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж. Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та/або встановлення датчиків руху для регулювання освітленості у місцях загального користування
15	Житлово-будівельний кооператив "50-років Жовтня"	бульв. Ромена Роллана, 5 Б	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж

16	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оболонська домівка"	просп. Героїв Сталінграда, 18 А	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
17	Житлово-будівельний кооператив "Надія"	вул. Андрія Малишка, 31 А	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів. Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування
18	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Урлів Град"	вул. Урлівська, 38	Заміна дверей у місцях загального користування
19	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Почайнинська 70"	вул. Почайнинська, 70	Заміна дверей у місцях загального користування
20	Житлово-будівельний кооператив "Імпульс"	вул. Олександра Архипенка, 6 Б	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
21	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Лобановського 130"	просп. Валерія Лобановського, 130	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та/або встановлення датчиків руху для регулювання освітленості у місцях загального користування. Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
22	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Поетичне"	вул. Здобувівська, 13	Заміна дверей у місцях загального користування
23	Житлово-будівельний кооператив "Академічний – 10"	вул. Наталії Ужвій, 10	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів. Капітальний ремонт або технічне переоснащення внутрішньобудинкового електричного обладнання
24	Житлово-будівельний кооператив "Обчислювач 15"	вул. Вишняківська, 8 А	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
25	Житлово-будівельний кооператив "Взуттєвик – 5"	вул. Лариси Руденко, 9	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
26	Обслуговуючий житлово-будівельний кооператив "Граніт"	вул. Остапа Вишні, 7	Встановлення будинкових приладів обліку на опалення
27	Житлово-будівельний кооператив "Економіст – 72"	вул. Полярна, 3	Заміна дверей у місцях загального користування

28	Житлово-будівельний кооператив "Печерський – 11"	вул. Йорданська, 7	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
29	Житлово-будівельний кооператив "Юність"	вул. Миколи Мурашка, 5	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж. Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування
30	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Тарасівська 21"	вул. Тарасівська, 21	Утеплення фасадів.
31	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Маяк 6"	вул. Кашпанова, 15, 15 А, 15 Б	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
32	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Данькевича – 10"	вул. Костянтина Данькевича, 10	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
33	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Житловий комплекс "Перовський"	бульв. Перова, 10 А	Реконструкція системи гарячого водопостачання із застосуванням відновлюваних чи альтернативних джерел енергії. Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів. Заміна дверей у місцях загального користування
34	Житлово-будівельний кооператив "Домобудівник – 3"	вул. Євгена Сверстюка, 8 А	Заміна освітлювальних приладів у місцях загального користування на енергоефективні та/або встановлення датчиків руху для регулювання освітленості у місцях загального користування
35	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Борець"	бульв. Дружби народів, 11	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
36	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Авіатор 4"	просп. Перемоги, 93	Модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
37	Кооператив власників приміщень "Слово"	Русанівська набережна, 12	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
38	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Кут"	просп. Петра Григоренка, 15	Утеплення фасадів
39	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Юнал"	вул. Андрі Барбюса, 40	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
40	Житлово-будівельний кооператив "Кристал – 16"	просп. Володимира Маяковського, 4	Утеплення фасадів

41	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Бориса Гмирі 6"	вул. Бориса Гмирі, 6	Заміна дверей у місцях загального користування
42	Житлово-будівельний кооператив "Оболонь – 12"	вул. Героїв Дніпра, 1	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування
43	Житлово-будівельний кооператив "Автомат – 4"	пров. Квітневий, 1 А, 1 В	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
44	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Фізик"	Стратегічне шосе, 15	Утеплення фасадів
45	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Гончара 62"	вул. Олеся Гончара, 62	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
46	Житлово-будівельний кооператив "Суднобудівник 15"	вул. Райдужна, 71	Утеплення фасадів.
47	Житлово-будівельний кооператив "Київ – 9"	просп. Правди, 4 А, вул. Западиська, 5 А, 7	Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів
48	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Доброхотова 15"	вул. Академіка Доброхотова, 15	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
49	Житлово-будівельний кооператив "Зв'язківець"	вул. Волгоградська, 27	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж
50	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Зоряне"	просп. Валерія Лобановського, 9/1	Реконструкція теплових пунктів та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
51	Житлово-будівельний кооператив "Хімік – 12"	вул. Миколи Закревського, 19, 23	Утеплення фасадів
52	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Перемога 131 – А"	просп. Перемоги, 131 А	Заміна дверей у місцях загального користування. Утеплення фасадів
53	Житлово-будівельний кооператив "Нептун"	Русанівська набережна, 16, 18, 20	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів
54	Житлово-будівельний кооператив "Хімік – 4"	вул. Йорданська, 17	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування
55	Житлово-будівельний кооператив	вул. Вікентія Бєретті, 3	Утеплення фасадів

	"Октава – 2"			
56	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Весна 136"	вул. Велика Васильківська, 136	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування	
57	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Мрія"	вул. Академіка Єфремова, 19 А	Заміна дверей у місцях загального користування	
58	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Квазар – 10"	вул. Бережанська, 12 А	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів	
59	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Арован"	просп. Героїв Сталінграда, 12 Д	Утеплення фасадів	
60	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Оазис – 4"	просп. Героїв Сталінграда, 4	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів, модернізація та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж	
61	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "КИВЕНЕРГО"	вул. Братиславська, 12	Утеплення фасадів	
62	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку "Благодій+"	пров. Костя Гордієнка, 2 А	Реконструкція теплового пункту та встановлення нових індивідуальних теплопунктів. Теплоізоляція та капітальний ремонт дахів	
63	Житлово-будівельний кооператив "Вагоноремонтник 1"	вул. Райдужна, 3	Заміна дверей у місцях загального користування	
64	Житлово-будівельний кооператив "Приборист – 5"	вул. Лук'янівська, 21	Заміна вікон на енергозберігаючі у місцях загального користування	

Виконувач обов'язків керівника апарату

Л. Верес

Л. Верес

